AZKHZEIZ AMO TPAMEZA OGEMATQN

14458

‘Eotw X, Y mpaypatikol aplBpol yia toug onoloug Loyvet:
(x+4y)(x+y)=9xy.

a) Na amobeifete otL

i. (y—-x)=0 (Movadec 8)
" X .
ii. y=E (Movabdeg 5)
x ) x )
B) Na amobeitete otL (ZV _Ej +(2y +Ej =10y>. (Movabeg 12)

AYZH

o) 1) H doopévn oxéon pac diver
(x+4y)(x+y)=9xy & X* +4xy + Xy +4y° = 9xy & 4y> +x> —4xy =0 (2y-x)’ =0 (1)

w) Exeyp (2y-x) =0&2y-x=0& 2y:x<:>y=§ @

xY xY = x) Y (x) (3x) (xY 3x1';"!
MER: | 3] ¥3) ~1a) e ) el e E) T
=y +(3y)' =y’ +9y’ =10y’

14489

Av oL aplBpotl 2a-1 kot B-1 elvat avtiotpodol pe azl kat Bzl va deifete otL:
o) 20+B=2af

(Movabdeg 10)
B) oL apBpuoi x=a-B kat y=a(1-2p)+2p ival avriBetoL. (Movabeg 15)

AYZH

a) Agod ot apiBpoi 2a—1 ka B—1 sivar aviiotpogor, pe @ # 1 ko =1 1618 160868
(20-1)(B-1)=120B-20-B+ ) =1 & < 20 =20 +p

B) Apket va detéoupe 0t x=-y > x+y=0

lpdypon x+y=a-B+a(l-2p)+2p==a-P+a-20p+2p=2a+p-20p=0 apod 20p=20+p



